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GRADIVO ZA 5. REDNO SEJO OBČINSKEGA SVETA, 06. 06. 2019 
 

POROČILO O IZVRŠITVI SKLEPOV 4. REDNE SEJE OS, 11. 04. 2019 

Ad 1. Sprejet je bil zapisnik 4. redne seje občinskega sveta, z dne 11. 04. 2019 in poročilo o 

izvršitvi sklepov te seje. 

Ad 2. Občinski svet se je seznanil z letnim poročilom skupne občinske uprave Medobčinski 

inšpektorat in redarstvo občin Dobrepolje, Loški Potok, Ribnica, Sodražica in Velike 

Lašče za leto  2018. Sklepa ni bilo. 

Ad 3. Občinski svet se je seznanil s poročilom o poslovanju javnega podjetja Komunala 

Ribnica d. o. o. v letu 2018. Sklepa ni bilo. 

 Ad 4. Sprejeta sta bila sklepa o cenah storitev čiščenja in odvajanja komunalne odpadne vode 

na območju občine Loški Potok in sklep o določitvi višine subvencioniranja cene storitev 

iz prvega sklepa. Objavljena sta v Uradnem listu RS, štev. 26/2019 in se izvajata. 

Ad 5. Sprejet je bil sklep o določitvi cen storitev zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov 

Objavljen je bil v Uradnem listu RS, štev. 26/2019 in se izvaja. 

Ad 6.  Sprejet je bil Zaključni račun občine Loški Potok za leto 2018. Objavljen je bil v 

Uradnem listu RS, štev. 26/2019. Občinski svet se je seznanil tudi s končnim poročilom 

nadzornega odbora o opravljenih nadzorih občine Loški Potok za leto 2018. 

Ad 7. Župan je svetnike seznanil s kratkoročno zadolžitvijo občine za založitev odobrenih 

sredstev EU. Sklepa ni bilo. 

 Ad 8. Sprejet je bil sklep o finančni pomoči Lesni zadrugi Loški Potok za delovanje 

pogodbene pošte 1318 Loški Potok. Sredstva bodo nakazana po sprejetem rebalansu 

proračuna za leto 2019. 

Ad 9.  Sprejet je bil Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

Zdravstveni dom dr. Janeza Oražma Ribnica. Objavljen je bil v Uradnem listu RS štev. 

30/2019. 

Ad 10. Sprejet je bil Lokalno energetski koncept občine Loški Potok. Dostopen je na občinski 

spletni strani med predpisi. 

Ad 11. Občinski svet je bil seznanjen s sprejetim DIIP za investicijo: Nabava nujnega30 

reševalnega vozila – NRV tipa B za Zdravstveni dom dr. Janeza Oražma Ribnica. V 

skladu s sprejetim sklepom se je po ugotovitvi dejanskih stroškov nabave in izdelave 

novelacije DIIP-a investicijo poimensko in vrednostno vključilo v rebalans proračuna 

občine ter načrt razvojnih programov občine.  

 

Ad 12. Občinski svet Občine Loški Potok se je seznanil z vsebino sprejetega dokumenta 

identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za »obnova vodovoda Travnik« januar 

2019.  Sklepa ni bilo. 



Ad 13. Občinski svet Občine Loški Potok se je seznanil z vsebino sprejetega noveliranega 

investicijskega programa (IP) za »Večnamenski objekt Hrib II. faza« februar 2019.  

Sklepa ni bilo. 

Ad 14. Sprejeti so bili sklepi glede Izgradnje polnilnih postaj za električna vozila. Sklepi se 

izvajajo. 

Ad 15. Sprejet je bil Sklep o cenah najemnine za grobove na pokopališčih v občini Loški 

Potok. Ker nismo dobili informacije o sprejemu tega sklepa na občinskih svetih občin 

Sodražica in Ribnica, sklepa še nismo objavili v Uradnem listu RS in se še ne izvaja.  

Ad 16. Sprejetih je bilo več sklepov v zvezi z gospodarjenjem z občinskim premoženjem. 

Sklepi se izvajajo.  

Ad 17. Občinski svet  je potrdil nova člana Območnega razvojnega partnerstva Pokoplje, 

predstavnika nevladnih organizacij iz območja kočevskega. O sklepu je bil obveščen 

RC Novo mesto. 

 

Drugih sklepov ni bilo. 

Župan: 

              Ivan Benčina 


